

Протокол № 4
засідання педагогічної ради
Сторонизабського ЗЗСО Т-III ст
№ 01 березня 2023р.

Голова педагогічної ради: О.В. Мортиняк
Секретар: Р.О. Шинько

Присутні: 10

Відсутні: -

Порядок денний

- I. Розглянути вибори електронних версій оригінальних макетів підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, подати на конкурсній виставці підручників (крім електронних) для зобов'язань повна" середньої освіти і педагогічних працівників
- II Про зміни у структурі 2022-2023 АР.
- III Про виконання результатів підвищення кваліфікації" педагогічних працівників, отриманих ними по закладом освіти, що мають ліцензії на підвищення кваліфікації" або проводять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою

Т питання

Сиротині:

Завдання бібліотечним пунктам є Сторонизабський ЗЗСО, яка ознайомилася з інструктивно-методичним рекомендаціями щодо вибору електронних версій оригінальних макетів підручників 1 класу ЗЗСО, подати на конкурсній виставці підручників (крім електронних) для зобов'язань повна" ЗСО і педагогічних працівників

Увагами:

1. Вибрати векторні версії оригіналу - макетів підприємств та зазначити середній об'єкт, подати на конкурсний відбір підприємств (крім векторних) для розробки нової зазначеної середньої освіти і педагогічних працівників. (Список переліку підприємств додається)
- 2! Відбір підприємств підтвердити поданнями згенерованої документації. Як здійснити безпосередній відбір предметів підприємств?

В.І. Павленко *В.І.*

Л.В. Волінь *Л.В.*

О.І. Дзюба *О.І.*

Р.А. Бучка *Р.А.*

Л.В. Марініч *Л.В.*

II питання

Сухали:

Керівника заводу Б.В. Мартиняка про зміни у структурі 2022 - 2023 н.р. - весняні камікузи з 14.03 - по 18.03 2023р.

Увагами:

1. Весняні камікузи у Второмбадьському ЗЗОО І-ІІ ст. класів з 14.03 - по 18.03 2023р.

III питання

Сухали:

Заступника керівника заводу Н.І. Дзюбу про виконання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, отриманих ними по закладах освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або проводять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою. Розглянуто сертифікати Павленко В.І. Викладач інтегрованого курсу "Я досліджую світ" в умовах воєнного часу" (Акад. худ. / від ТОВ "Видатники, Сміта", Волінь Л.В. "Упровадження технології та STEM" / 3 год - 0,1 кредита "ЄКТС" від ТЗОВ "Євро Дистрибуція". Терза О.В. "Проф. індустрія в освітній проєкції" (10 год) від

ТОВ "Європейська Ера"; Мистецтво в культурі сучасності: теорія і практика навчання" за напрямками "Критично мислення", "Креативне мислення", Предметне "навчання" (24 год, 0,8 кредиту ЕКТС) від ТОВ "Ур", "Підвищення методичного та практичного рівнів "професійної компетентності вчителів правоохорони"

(30 год / 1 кредит ЕКТС) від ПНЗ "Київський інститут педагогічної освіти"; Зідух О.Р. Викладання інтервального курсу "Я досліджую світ" в умовах воєнного часу" (4 год); Бутин Р.А. "Навчання без меж у 1 класі онлайн НУШ: нові формати освіти" (0,15 кред. ЕКТС) від ТОВ "Видавництво "Ранок"

Ухвалили:

1. Визнати результати підвищення кваліфікації вчителем Пивчик О.Г. від ТОВ "Видавництво "Світлич", (4 год) - "Викладання інтервального курсу "Я досліджую світ" в умовах воєнного часу"; Вашиш Л.В. "Інформаційні технології та STEM" (3 год) від ТОВ "Єдро Дистрибушн"; Теряк О.В. "Право людини в освітньому просторі" (4 год) від ТОВ "Європейська Ера"; Мистецтво в культурі сучасності: теорія і практика навчання" (24 год) від ТОВ "Ур"; Підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності вчителів правоохорони" (30 год) від ПНЗ "Київський інститут педагогічної освіти"; Зідух О.Р. Викладання інтервального курсу "Я досліджую світ" в умовах воєнного часу" (4 год) від ТОВ "Видавництво "Світлич"; Бутин Р.А. "Навчання без меж у 1 класі онлайн НУШ: нові формати освіти" (0,15 кред. ЕКТС) від ТОВ "Видавництво "Ранок".

Рахово педагог

Б.В. Мартиняк

Секретар

Р.О. Шпичако